
Схема конспекта занятия 

 

Педагог (ФИО) Старцева Ольга Николаевна 

Интеграция образовательных областей: «Изобразительная деятельность», 

«Познавательное развитие», «Речевое развитие». 

Возрастная группа – 6 – 7 лет 

Тема занятия – «Снегири на еловой ветке»  

Цель занятия: Уточнять и закреплять знания  детей о птицах, полученные на 

занятиях 

Оборудование: Листы бумаги формата А4, восковые мелки, акварельные краски, 

кисти, стаканы с водой. 

Предварительная работа:  

наблюдение за птицами, рассматривание изображений птиц на иллюстрациях, 

фотографиях, открытках, в энциклопедиях для детей; чтение и разучивание стихов о 

птицах, игры на узнавание птиц по описанию, народные игры, знакомство с 

силуэтами различных птиц 

 1. Организационный момент, начало занятия включающие: 

 Словесная игра «Ты мой друг»  

Цель: Сконцентрировать внимание детей. 

Деятельность детей Деятельность педагога Примечание 

Дети стоят в кругу, 

играют в игру 

Воспитатель - Дети, посмотрите, мы 

сегодня не одни! 

Гости в группу к нам пришли 

Чтобы вежливыми быть 

Нужно «Здравствуйте!» говорить. 

Давайте поздороваемся с нашими 

гостями! 

- Встаньте дети, встаньте в круг, 

Ты мой друг и я твой друг, 

Крепко за руки возьмемся, 

И друг другу улыбнемся. 

 

2. Основная часть занятия 

Задачи:  

1. Продолжать формировать умение изображать снегирей их характерные 

особенности (строения, окраска, птица в полете); 

3. Закреплять умение рисовать восковыми мелками, красками. 

4.Совершенствовать умение детей размещать изображение на листе бумаги. 

5. Воспитывать самостоятельность, развивать творчество. 



Деятельность детей 

 

Деятельность педагога Примечание 

Дети сидят за 

столами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети отвечают на 

вопросы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети выходят на 

ковер 

 

 

 

Воспитатель: Ребята, сегодня, когда 

я пришла на работу, нашла в нашем 

почтовом ящике письмо. Хотите 

узнать от кого оно? (да) 

-Воспитатель читает письмо. 

Здравствуйте, дорогие мои ребята! 

Пишет вам ваш любимый дедушка 

Мороз. Ой, детушки, случилась у 

меня беда страшная. Вы наверное 

конечно знаете, что у меня сейчас 

очень хлопотное время началось. 

Скоро новый год и я конечно, дорогие 

мои детушки, готовлю всем вам 

подарки. А вчера вот забыл на улице 

свой волшебный морозильный посох, 

сел на нее снегирек, помощник мой и 

заледенел, кинулись ему на помощь 

его друзья и тоже заледенели. Теперь 

нет у меня моих любимых пташек, 

которые меня радовали своей 

красотой и помогали. Что же мне 

делать?  

Воспитатель:   Как мы можем 

помочь деду Морозу? (нарисовать 

снегирей) 

Воспитатель: Из каких частей 

состоит снегирь? (ответы детей) 

Воспитатель: Тело у снегиря 

округлое, недлинное. Крылья 

овальной формы, прижаты к телу. 

Посмотрите у снегиря не видно шеи, 

его голова сразу переходит в 

туловище. Клюв толстый, короткий, 

а хвост короче туловища. Лапки 

маленькие, коротенькие. 

Воспитатель: показывает на доске 

этапы рисования. 

 

Физминутка 

Снегири в лесу кружатся, 

На поляну все садятся, 

 Письмо от Деда 

Мороза 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На доске образец 

рисунка «Снегири 

на еловой ветке» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Дети приступают к 

рисованию 

Предстоит им долгий путь, 

Надо птичкам отдохнуть. (Дети 

садятся в глубокий присед и сидят 
несколько секунд.) 

И опять пора в дорогу, 

Пролететь нам надо много. (Дети 
встают и машут «крыльями».) 

Вот и лес. Ура! Ура! 

Нам на веточки пора, 

Замедляем, дети, шаг 

И на месте стой! Вот так! 

А теперь мы сядем дружно, 

Нам ещѐ работать нужно! 

Воспитатель: Ребята, давайте 

посадим наших снегирей на еловые 

ветки (показывает) 

Воспитатель: помогает детям, кто 

затрудняется. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звучит спокойная 

музыка 

 

 

 

3. Заключительная часть 

Подведение итогов проделанной работы. Рефлексия 

 

Деятельность детей Деятельность педагога Примечание 

Дети сидят за столами , 

рассматривают свои 

работы, отвечают на 

вопросы 

Воспитатель- вывешивает работы  

детей на доску  

- Что мы сегодня делали на 

занятии? (ответы детей) 

- Что было трудно? (ответы детей) 

Воспитатель: - Молодцы! 

Удивительные работы получились 

у вас! Мы помогли снегирям, 

вернули им яркое оперение, и они 

вновь будут радовать деда Мороза 

своим весѐлым пением. 

На доске висят 

работы детей 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 210» комбинированного вида 

  

 

 

 

 

 

Конспект занятия по рисованию 

Для детей подготовительной группы 

Тема: «Снегири на ветке» 

 

     

 

 

 

Воспитатель:  Старцева О.Н. 
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